
Физика 8-9 класс

В нижней части U-образной трубки имеется кран, В одно колено
трубки нал!га холодная вода, в другое - горячая. Уровни
холодной и горячей воды одинаковы, Что произо[4т с уровнем
горячей и холодной воды, если открыть кран?

Выберчте один ответ:

'а; 1. Уменьшится уровень холодной воды. ..

2. Увелlичится уровень холодной воды.

] 3. Уровень холодной воды не изменится,

4. Уровень холодной воды сначала увеличится, потом уменьшится.

Правttлlьный ответ: Уменьшится уровень холодной воды.

В цttлиtдрический сосуд налипи две несмешивающиеся жl4дкости плотностью 1000 и 900
кгlм3. Найти давление жlдкостей на дно сосуда, если общая высота слоя 40 см, а массы
жtцкостей одинаковы, Результат округлите до третьего знака,

Выберите один ответ:

1. 1900 мм. рт. ст.

' 2.400 кПа

i 3. 200 мм. рт. сг.

*Er 4. 3800 па d

Правl,tлlьный ответ: 3800 Па

На чашках равноплечж весов стоят два одинаковых стакана, до краев наполненные
водой. В одном стакане плавает деревянный брусок. Что показывают весы?

Выберите один ответ:

''] '1 . Весы совершают колебания.

2. Перевешивает чашка с бруском.

:+, 3. Весы находятся в равновесии, sf'
'' 4. Перевешивает чашка без бруска.

Правшьный ответ: Весы находятся в равновесии.

Какой вес груза удержиг на воде плот, связанный из 5 сосновых бревен, если объем
кФкцого бревна 0,5 мЗ, а плотность - 600 кгi мЗ?

Выбершге один ответ:
# 1. 1000 кг"d
l"' 2. 600 кг

i] 3. 100 кг

i. 4. 3000 кг

Правилlьный ответ: 1000 кг

Вопрос'|

Верно

Баллtов: 1,00 от
максимума 1,00

Вопрос 2
Верно

Балtлов: 1,00 от
максимра 1,00

Вопрос 3
Верно

Балгюв: 1,00 от
максимрtа 1,00

Вопрос 4
Верно

Балгюв: 'l ,00 от
максимума 1,00



Вопрос 5
Неверно

Баллов:0,00 от
максимума 1,00

Вопрос 6
Верно

Багtлtов: 1,00 от
максимума 1,00

Вопрос 7
Верно

Балtлlов: 1,00 от
максимума 1,00

После опускания в воду, имеющую темпераryру 10 0с тела, нагретого до 100 0с.

установилась общая темпераryра 40 0с. Какой станет общая температура, если,
не вынимая первое тело, в воду опустить еще одно такое же тело, наrретое до
1о0 0с?

Выберите один ответ:
Ф: ,1. 6з06. ý

2. 800с.
, 

3. 260с.

на рисунке даны графики изменения темпераryры 3-х различных веtцеств
массой l кг с течением времени при нагревании на одинаковых горелках.
Выберите правил ьное утверждение.

Выберите один ответ:
', '1. Удельная теплота парообразования наибольшая у второготела.
i*' 2. Удельная теплота парообразования наибольшая у трtrьего тела, ф

3. Удельная теплота парообразования наибольшая у первого тела,

4. Все три тела имеют одинаковую теплоry парообразования.

Правtlлlьный ответ: Удельная теплота парообразования наибольшая у третьего тела.

На рисунке даны графики изменения температуры 3-х различных веществ с
течением времени при нагревании на одинаковых горелках. Выберите
правил ьное утверждение.

Выберите один ответ:
ф, 1. На кil{цом из трех графиков есть участки, где темпераryра тел не меняется,

несмотря на сообщенную теплоту. ф
2. Температура всех трех тел непрерывно растеr.

'' 3. В жизни такие тепловые процессы невозможны, т,к. температура вещества при
нагревании всегда растет.

4. Температура всех трехтел непрерывно уменьшаегся.



Вопрос 8
Верно

Балtгюв: 1,00 от
максимума 't,00

Вопрос 9
Верно

Баллов: 1,00 от
максимума 1,00

Вопрос 1 0
Верно

Балtгtов: 1,00 от
максимра 1,00

Вопрос 1 1

Верно

Ба.гпов: 1,00 от
максимуtvtа 'l ,00

правилlьный ответ: На кацдом из трех графиков есть участки, где температура тел не
меняется, несмотря на сообщенную теплоry.

мочlность двигателя автомобиля 50 квт. Каков Кпfl еrо двигателя, если при
СКОРОСТИ 100 КМlЧ Он потребляет 14 л бензина на 100 км пути? Удельная теплота
сrорания бензина 46 Мflж/кг.

Выберите один ответ:

1.2о%.

' 2, 50о/о.

3.65%.

#: 4.4о%. с

Правtlлtьный ответ: 40%.

какие из приведённых зависимостей описывают равномерное движение?
А)х{r} *tg +З;
ь); -df}*}: +}
В) Jr{r} *:g 

;

Г) lr#}*4*t;
Д)F**?.

Выберите один ответ:

1.А),БиВ);
2, Г) и fl).

,: 
3. А), В) и Г);

|цj 4. А), В) и Щ); а/

Правtlлlьный ответ: А), В) и Д);

Определите скорость течения воды в Волге на участке, где скорость грузового
теплохода по течению равна 600 км/суг, а против те{ения - 336 км/сут.

Выберите один ответ:
\ф, 1.132 км/сут; ф

2,264 км/сут.

i', 3. 936 км/сут;

4. 468 км/сут;

Правl,tгtьный ответ: 132 км/сут;

По металлическому проводнику протекаетток силы r = 3,2А, Какое количество JY
электронов проходят через сечение проводника за время 8= 0,5 с?

Выберите один ответ:



__-

,.. 1. !л_t}''

2. ж-кil
, з, .t ý-lý'
,eJ 4. \ý-Мl' ,d

Правилlьный ответ: LO-týI'

вопрос 1 2 При последоватепьном соединении двух проводников их общее сопротивление равноверно 30 ом, а при параллельном соединении через сопротивле*r" lr протекает вдвое

::ffiilf?SЪ больший ток, чем через сопротивление &.ч"rу равно сопротивлеrr" &z

Выберите один ответ:

,, 1. t1= ,l2 Ом

,.*, 2, ýt = 
.10 ом d

'- з.tr=l5Ом
,' 4, *1 = 20 Ом

Правильный ответ: *r = 10 Ом

Вопрос'l3 Батарея из п последовательно соединенных одинаковых источников постоянного тока с
верно ВНУТРеННИМ СОПРОТИВЛеНИеМ Г=lОм каж4ыЙ, замкнута на внешнее сопротивление ý = 4
Балгlов:1,00 от ОМ. СКОЛЬКо источников тока включает в себя батарея, если КГtЩ цепи ý=50 %.
максимуп,tа 1,00

Выберите один ответ:
:: .1.5

'ft,' 2. 4 цп

3.6
t, 4.2

Правильный ответ: 4

вопрос 14 На что похож }русталик здорового глаза человека ?
Верно

Баллов: 1,00 от Выбериге один ответ:
максимума 1,00 j.., 

't . 1лggц9параллельная пластина
,., 2. плосковогнутая линза

':' 3. двояковогн}rгая линза

'И, 4. двояковыпуклая линза ф

Правиlлlьный ответ: двоя ковыпуклая линза



Вопрос'l 5
Верно

Балtлlов: 1,00 от
максимума 1,00

Вопрос't 6
Верно

Баллtов: 1,00 от
максимуrиа 1,00

Вопрос'l 7
Верно

Баллов: 1,00 от
максимутиа 1,00

угол падения света на горизонтально расположенное плоское зеркало равен 0=з00.
каким будет угол отражения света, если зеркало повернуть На 9=100 так, как показано

"*ФllJ

на рисунке?

Выберите один ответ:

1. 300

= 2.200
,' 3. 100

ф 4.4о0

Правильный ответ: 400

На каком из представленных участков траектории

модуль силы трения скольжения наибольший?

Выберите один ответ:
*,1.гф

2,Б

' 3.А
4,в

Правильный ответ: Г

Автомобиль двюкется с постоянной по модулю скоростью Р| по вогнугому мосту. Каким
из приведенных ниже выражений будет определяться скорость автомобtля, если вес
автомобиля в нлокней точке превышает силу тяжести в три раза? (R- радиус моста).

Выберите один ответ:

1."ж'

"' ', 
,ж

зffi,.
*'а. ъЖ ф

Правtтtьный ответ: @

4{


